	[image: image1.png]



	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

1ª CERTIFICAÇÃO DE MATEMÁTICA II – ANO 2016
1ª SÉRIE - MANHÃ

__ de ________________ de 2016                                                    
	    CPII
CSC III

	Prof. 
	Coord. MARIA HELENA M BACCAR
	TURMA: 
	NOTA:

	Nome:
	NÚMERO:
	


GABARITO
1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
          Na figura abaixo sabe-se que: DB = 8 cm, tg x = 2 e tg y = 3. Calcule o valor de AD.         
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
           Um menino, sentado num muro, observa o topo e o pé de um prédio, conforme a figura abaixo
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Determine a altura desse prédio. (considere 
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
          Para determinar a altura de uma montanha, um topógrafo colocou-se com seu teodolito a 300 m da montanha.
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Posiciona o aparelho que lhe fornece a medida do ângulo de visada de parte do morro, igual a 60º.

Sabendo que o teodolito tem altura de 1,60 m, o topógrafo pode determinar a altura da montanha. Determine essa altura. (considere 
[image: image11.wmf]7

,

1

3

=

)

[image: image12.wmf][image: image13.png]




[image: image14.wmf]m

6

,

511

H

6

,

1

510

H

m

510

x

7

,

1

.

300

x

3

.

300

x

300

x

3

300

x

º

60

tg

6

,

1

x

H

=

®

+

=

=

®

=

®

=

®

=

®

=

+

=


4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
           A figura mostra o trecho de um rio onde se deseja construir uma ponte AB. De um ponto P, a 100m de B, mediu-se o ângulo APB = 45º e do ponto A, mediu-se o ângulo PAB = 30º. Calcular o comprimento da ponte. (considere 
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